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CONDITIONS DE VENTE 
 
1. Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la 
maison de ventes. 
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de I’état des objets 
mis en vente, il ne 
sera admis aucune réclamation une fois I’adjudication prononcée. Les dimensions et les 
estimations sont communiquées à titre indicatif. L’état des cadres n’est pas garanti, les 
restaurations d’usage et réentoilages sont considérées comme des mesures 
conservatoires n’entrainant pas de dépréciation. 
2. II est conseillé aux adjudicataires de procéder a I’enlèvement de leurs lots dans les 
meilleurs délais afin d’éviter 
les frais de manutention et de gardiennage, qui sont à leur charge. Le magasinage n’engage 
pas la responsabilité de la maison de ventes à quelque titre que ce soit. 
3. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera I’adjudicataire.  En cas de double enchère 
reconnue effective par le commissaire-priseur, I’objet sera remis en vente, tous les amateurs 
présents pouvant concourir a cette deuxième mise en vente. 
4. La vente sera faite au comptant. Frais de vente : Les acheteurs paieront en sus des enchères, 
par lot et par tranche, les frais et taxes suivants : 25% TTC (soit 20,903 HT) 
5. En cas de vente par un vendeur assujetti à la marge, il ne sera délivré aucun document 
faisant ressortir la t.V.A. 
6. L’ordre du catalogue sera suivi. Si un acquéreur souhaite enchérir par téléphone, il convient 
d’en faire la demande 
par écrit accompagnée d’un relevé d’identité bancaire. 
7. En cas de paiement par chèque par I’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura 
lieu qu’après 
encaissement du chèque. En cas de paiement par chèque non certifié, le retrait des objets 
pourra être différé jusqu’à encaissement. 
Les clients non résidents en France ne pourront prendre livraison de leurs achats qu’après un 
règlement bancaire 
ou swift. Banque : bnp paribas : rib : code banque : 30004 – code guichet : 00828 – 
numéro de compte : 00010635621 – clé rib : 76 
Domiciliation : bnpparibas paris centrale/iban : iban : fr 76 3000 4008 2800 0106 3562 176 - 
swift : bnpafrpppop 
À défaut de paiement par chèque ou en espèces, I’objet pourra être remis en vente sur folle 
enchère immédiatement 
ou à la première opportunité. 



1 Original et rare KILIM-BESSARABIEN FIN 19° fond vert à semis de vases de fleurs 
géométriques. Dim: 247 x 125 cm. 200 / 250 

2 Fin KACHAN (Iran) vers 1950 fond crème à large rosace centrale polylobée, crenelée en 
forme de diamant. Dim: 216 x 134 cm. 250 / 350 

3 Exceptionnel KILIM -QUASGAI fin 19° à peignes et crochets (belle polychromie). Dim: 233 x 
140 cm. 

800 / 1 
000 

4 KAZAK (Caucase) fin 19° fond bleu de prusse à quatre médaillons crenelés. Dim: 213 x 115 
cm. 

700 / 1 
000 

5 TABRIZ (Iran) début 20° fond bleu nuit à arbre de vie richement fleuri en polychromie. Dim: 
185 x 137 cm. 400 / 500 

6 Original SHOBI-AGRA (Inde) tissé au crochet(soumak) fond jaune à décor géométrique. Dim: 
205 x 143 cm 150 / 200 

7 Rare et original KILIM-BESSARABIEN daté 1870 fond noir à caissons floraux (à inscriptions 
russes). Dim: 330 x 90 cm. 600 / 700 

8 BI-SAC AFCHAR fin 19° à semis de caissons. Dim: 83 x 55 cm. 150 / 200 
9 TEKKE-BOUKHARA (Turkmen) 1° partie du 20° ,fond vieux rose à décor de gühls. Dim: 170 x 

108 cm. 200 / 250 
10 KAYSEIRI soyeux (Turquie) milieu 20° Forme prière sur fond vieux rose à volatiles stylisés. 

Dim: 135 x 88 cm. 150 / 200 
11 Original KILIM-SHASAVAN (Perse) fin 19° à pyramides crenelées (selle de cheval). Dim: 155 

x 150 cm. 350 / 450 
12 Original selle KILIM-SHASAVAN (Perse, région d'Afchar) à décor floral géométrique. Dim: 183 

x 130 cm. 350 / 450 
13 TABRIZ (Nord Ouest de laPerse) fond parme à palmettes fleuries. Dim: 195 x 135 cm. 350 / 450 
14 Fine selle TCHOUVAL TEKKE-BOUKHARA Russe fin 19° , fond lie de vin à décor de gülhs. 

Dim: 164 x 74 cm. 350 / 450 
15 Important tapis Nord Ouest de l'Iran, fond bleu nuit à semis de médaillons géométriques. Dim: 

233 x 153 cm (restaurations) 300 / 400 
16 KAYSERI en soie (Turquie) vers 1930 fond vieux rose à médaillon central ivoire en forme de 

diamant. Dim: 180 x 120 cm. 250 / 350 
17 CHIRVAN (URSS) vers 1960 fond saumon à semis de fleurs géométriques. Dim: 245 x 150 

cm. 350 / 450 
18 MELAYER (Perse) fin 19° début 20° à large médaillon central géométrique sur contrefond 

ivoire. Dim: 195 x 155 cm. 400 / 500 
19 KARABAGH (Caucase) fin 19° fond bleu nuit à semis de fleurs géométriques. Dim: 285 x 172 

cm. (Restaurations) 
800 / 1 

000 
20 GHOUM en soie (Iran) vers 1960 fond corail à décor floral géométrique. Dim:160 x 103 cm. 600 / 700 
21 Important et original KILIM-BESSARABIEN fin 19° à bouquets de roses sur fond vert bronze. 

Dim: 270 x 160 cm. 600 / 800 
22 KHAMSEH (Perse région de Quasgai) à semis de botehs sur fond bleu nuit. Bordure 

bayadere. Dim: 170 x 126 cm. (petis accidents) 200 / 300 
23 CHINE fin 19° fond ivoire à fleurs de lotus. Dim: 143 x 110 400 / 500 
24 Fin HEREKE en soie (Turquie) fond ivoire à décor de mille fleurs. Dim: 090 x 064 600 / 700 
25 TEKKE-BOUKHARA -(Turkmen) fond brique à décor de gühls. Dim: 170 x 128 600 / 800 
26 MELAS (Anatolie centrale) décor Kiss-Ghiords sur fond ivoire large bordure originale. Dim: 

162 x 115 700 / 800 
27 DAGHESTAN (Caucase) fin 19° à semis de petits caissons floraux. Dim: 145 x 100 1 000 / 1 

200 
28 Ancien, fin et Original BAKTIAR (Perse) fin 19° début 20° à large rosace polylobée ivoire. Dim: 

192 x 147  
29 Fin kilim SENNEH (Nord Ouest de la Perse) fin 19° à décor ''Hérati''. Dim: 193 x 132 800 / 900 



30 Fin GHOUM (Iran) en soie ,époque du Shah, fond ivoire à semis de vases fleuris. Dim: 205 x 
140 

1 400 / 1 
600 

31 Tapis de la Savonnerie (France) Début20°. champ crème à semis de fleurs, bel encadrement 
à bouquets de fleurs. Dim: 300 x 200 

2 000 / 
300 

32 Important YOMMOUD-BOUKHARA (Russie) fin 19° fond grenat à décor de gühls en forme de 
diamants. Dim: 325 x 195 

1 500 / 1 
800 

33 Original KAZAK (Caucase) fin 19° fond brique à décor animalier, sabliers et personnages, 
belle polychromie. Dim: 203 x 125 

2 000 / 2 
500 

34 Important et fin TEHERAN (Perse) 1° partie du 20° , fond ivoire à semis de fleurs. Dim: 313 x 
212 

2 000 / 2 
500 

35 Galerie SOUMAK (Caucase) fin 19°, à semis de caissons de tarentules. Dim: 240 x 100 1 200 / 1 
500 

36 Original GHOUM-KORK (Iran) milieu 20° en laine kork et soie, fond bleu nuit à semis de 
palmettes fleuries vieil or. Dim: 223 x 142 700 / 800 

37 Fin SAROUK-FERAHAN (Perse) Fin 20°. Fond bleu nuit à décor dit hérati. Dim: 202 x 127 800 / 1 
200 

38 Original CHIRVAN (Caucase) 2° partie du 19°. à semis croisillon. Dim: 160 x 107 800 / 1 
200 

39 Fin NAÏN(Iran) vers 1965( époque du Shah) laine et soie, fond bleu nuit à rinceaux et 
guirlandes de fleurs ornée d'une rosace centrale polylobée. Dim: 252 x 156 

1 500 / 2 
000 

40 KAZAK FACHRALO (Caucase) Fin 19°, fond brique à trois médaillons. Dim: 195 x 125 1 200 / 1 
400 

41 Important et original MECHED-AMOGLI (Iran) vers 1930/1940, fond ivoire à bouquets de 
roses et fleurs de pivoine en ramages, bordure bleu nuit. Dim: 400 x 305 

2 000 / 3 
000 

42 Rare, fin et exceptionnel HERIZ en soie (Perse) Fin 19°, champ brique à médaillon central 
beige,bleu ciel et orange orné de palmettes fleuries. Dim: 177 x 140 

4 500 / 5 
500 

43 Original et rare KOUBA (Caucase) fin 19° fond bleu ciel à crabes stylisés. Dim: 240 x 115 2 000 / 3 
000 

44 Original fin et ancien DOROCH (Perse)Fin 19° Fond bleu nuit à semis de médaillons floraux 
ivoire crenelés. Dim: 200 x 128 

1 000 / 1 
200 

45 Rare et original KOUBA (Caucase) fin 19°, fond jaune d'or à décor géométrique large bordure 
ivoire à calices et feuilles de chênes(haut de velours et bel état de conservation). Dim: 190 x 
114 

2 500 / 3 
000 

46 Rare et importante bande TURKMEN de yourte, fin 19°, à crabes et tarentules stylisés. Dim: 
17 x 30 

1 500 / 1 
700 

47 Ancien et fin KACHAN-KORK (Iran) 1° partie du 20). Fond bleu nuit à large rosace centrale 
florale polylobée. Dim: 204 x 134 

1 300 / 1 
500 

48 Original KAZAK-BORCHALOU (Caucase) fin19°, à crabe, bandes et rayures à tarentules. 
Dim: 196 x 131 

1 800 / 2 
500 

49 Original et fin GHOUM-KORK (Iran) milieu du 20° (époque du Shah) à semis de botehs sur 
fond ivoire. Dim: 202 x 138 

1 000 / 1 
500 

50 Important et fin TEKKE-BOUKHARA russe, fin 19°, fond lie de vin à décor de grihls. Dim: 316 
x 220 

1 500 / 2 
000 

51 Rare et exceptionnel ZILLE (Soumak) fin 19°, à décor de S et motifs géométriques en 
polychromie. (restauration d'entretien). Dim: 255 x 200 

3 000 / 3 
500 

52 Exceptionnel, important et fin SENNEH (Nord ouest de la Perse) fin 19°,à décor dit ''hérati''. 
Dim: 250 x 160 

3 500 / 4 
000 

53 Exceptionnel, important et fin HEREKE en soie(Turquie) signé, milieu 20°, fond beige à 
rinceaux et guirlandes de fleurs orné d'une large rosace centrale polylobée vert bronze, vieil 
or, bleu ciel et vieux rose. Dim: 320 x 210 

8 000 / 
10 000 

54 Original KARABAGH (Caucase) fin 19°, fond bleu nuit à décor floral géométrique et 
plychromie. Dim: 370 x 170 

2 000 / 2 
500 

55 Important et fin DOROCH (Nord Ouest de la Perse région de Meched) fin 19°, fond bleu nuit à 
décor dit ''hérati''; Dim: 405 x 260 

3 500 / 4 
000 



56 Original ERSARI BECHIR 2° partie du 19°, fond lie de vin à petits motifs d'insectes stylisés. 
Dim: 196 x 105 500 / 600 

57 Très fin TABRIZ ( Nord Ouest de la Perse) fin 19° début 20°, fond ivoire abraché (changement 
de laine) à semis de médaillons floraux. Dim: 205 x 142 

800 / 1 
000 

58 Rare, important et exceptionnel SOUMAK aux Dragons Fin 19°, champ brique à chenilles, 
crochets et dragons stylisés géométriquement en polychromie. Dim: 280 x 190 

4 000 / 4 
500 

59 Fine tapisserie AUBUSSON, 2° partie du 19° dans le gout gothique, ''Chasse de François 1)''. 
'Dim: 182 x 210 

2 800 / 3 
000 

60 Fin MELAYER (Perse)fin 19° début 20°, fond brique à large rosace centrale ivoire. Dim: 195 x 
130 800 / 900 

61 Original, important et fin tapis (Savonnerie) UKRAINIEN (Russe) fin 19°, à riche décor de vase 
fleuri, corne d'abondance et bouquets de fleurs( large bordure safran). Dim: 430 x 340 

10 000 / 
12 000 

62 Important et fin GHOUM-KORK (Iran) Milieu 20°(époque du Shah), fond beige à semis de 
botehs fleuries. Dim: 295 x 226 

1 800 / 2 
500 

63 Original tapis Art Déco ,fond bleu de mer à vagues et ramages ivoire. Dim: 334 x 221 1 800 / 2 
300 

64 Original et important FERAHAN (Nord Ouest de la Perse) fin 19° début 20° , champ bleu nuit 
à semis de palmettes arbres et branchages de fleurs géométriques en polychromie. Dim: 355 
x 270 

1 800 / 2 
500 

65 Rare et original TCHI TCHI (Caucase) fin 19°, fond bleu nuit à encres, écussons, fléchettes de 
chasseurs, fers de lances stylisés en polychromie. Dim: 163 x 108 

2 500 / 3 
000 

66 DAGHESTAN (Caucase) fin 19°, fond bleu Nattier à semis de diamants, fleurs et pierres de 
couleurs. Dim: 174 x 110 

1 200 / 1 
500 

67 Exceptionnel et fin SENNEH (Nord Ouest de la Perse) fin 19°, décor hérati sur fond vieux 
rose. Dim: 530 x 214 

5 000 / 5 
500 

68 Tapis de la Savonnerie (France) déburt 20°, de style Louis XIII sur fond noir à rubans et 
bouquets de fleurs orné d'un médaillon central floral en forme de diamant, large bordure. Dim: 
395 x 240 

5 000 / 6 
000 

69 Fin et original SAROUK-FERAHAN (Perse) fin 19°, (jardin fantastique) forme prière fond ivoire 
à vase, couronnes et arbres de vie fleuris richement, à décor animalier de lion, biches. Dim: 
185 x 135 (usures) 

1 300 / 1 
800 

70 Galerie GENDGE (Caucase) fin 19°, décor bayader à bandes et rayures. Dim: 244 x 102 800 / 1 
000 

71 Important et fin KIRMAN LAVER (Perse) fin 19°, fond beige à entrelacs de mirghabs, cyprès 
et caissons floraux crenelés orné d'un médaillon central losangique cruciforme bleu nuit. dim: 
305 x 207 

1 500 / 2 
000 

72 Important, original et fin ISPAHAN (Iran) milieu 20°, décor shah ABBAS, semis de palmettes 
de fleurs géométriques et décor animalier. Dim: 292 x 203 

1 800 / 2 
300 

73 Grand QUASGAi (Perse) fin 19°, fond brique à trois médaillons bleu et ivoire orné de multiples 
symboles.dim: 330 x 202 

1 500 / 2 
000 

74 Ancien LESGHI (Caucase) Fin 19° Fond rouge rubis à 2 médaillons cruciformes étoilés, 
bordure ivoire à calices et feuilles de chêne. Dim : 120 x 090 

1 200 / 1 
800 

75 Original et important tapis d'AUBUSSON 19° époque Louis-Philippe Champ ivoire à décor 
exotique en polychromie orné de cartouches fleuries et large médaillon central bleu azur à 
bouquet de fleurs, double larges bordures. Dim: 470 x 400 

12 000 / 
15 000 

76 Original et important kilim BESSARABIEN fin 19° début 20° ,à personnages et bouquets de 
fleurs en polychromie. Dim: 395 x 210 

1 200 / 1 
500 

77 SAMARKANDE (Khotan) Début 20°, fond orangé à décor floral géométrique. Dim: 307 x 160 400 / 600 
78 PEREPEDIL (Caucase) Début 20°, sur champ bleu nuit à gardes de sabres et cornes de 

bélier. Dim: 227 x 138 
1 200 / 1 

500 
79 Important et fin ISPAHAN (Iran) vers 1930/1940, fond rubis à rinceaux de guirlandes de fleurs 

en semis. Dim: 350 x 255 
2 500 / 3 

000 
80 Fin GHOUM (Iran) en soie Milieu 20°, fond ivoire à arbres de vie richement fleuris. Dim: 152 x 

106 
800 / 1 

000 



81 Galerie MELAYER (Perse) Fin 19° début 20°, décor ''Herati'' sur fond grenat. Dim: 337 x 100 400 / 500 
82 Important, original et fin DJOCHAGAN 5iran) vers 1930 1940, fond rubis à décor floral 

géométrique. Dim: 330 x 235 
700 / 1 

000 
83 Grand KARABAGH (Russie) Fin 19°, fond parme à 3 médaillons ivoire et bleu nuit à motif 

''Herati'', 4 écoinçons ivoire. Dim:560 x 190 
3 500 / 4 

500 
84 Tapis de la SAVONNERIE 'Beauvais) Début 20° signée Beauvais, fond vert pâle à large 

médaillon central à croisillons de fleurs. Dim: 322 x 224 
1 500 / 2 

500 
85 Important tapis de la SAVONNERIE Milieu 20°, fond crème à large médaillon central floral 

orné de guirlandes de fleurs en polychromie. Dim: 540 x 380. De forme octogonale. 
12 000 / 

15 000 
86 Lot de 3 tabourets en kilims-Shasavan 19° 800 / 1 

000 
 




